
ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Код і назва спеціальності: 231 Cоціальна робота   

Назва ОПП:  Cоціальна робота   

Код і назва галузі знань:  23  Cоціальна робота   

Кваліфікація:  Бакалавр з соціальної роботи 

 

Кількість кредитів:  240 кредитів кредитів EСTS 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

 

Вимоги до попереднього рівня освіти:  
- Наявність повної загальної середньої освіти, на основі результатів зовнішнього 

незалежного оцінювання (вступних випробувань) 

 

Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту видається особі, 

яка успішно засвоїла  освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація 

здійснюється оцінюванням ступеню сформованості компетентностей.  

 

Форма атестації – Атестація випускників освітньої програми «Cоціальна робота» 

спеціальності 231 «Cоціальна робота»  проводиться у формі атестаційного екзамену, 

публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної бакалавра та завершується видачею 

диплому встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням 

кваліфікації: бакалавр з соціальної роботи.  
Атестація здійснюється відкрито та публічно. 

 

Програмні результати навчання:  

ПР1.Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для 

розв’язування професійних і встановлювати причинно-наслідкові зв’язки між соціальними 

подіями та явищами. 

ПР2.Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною мовами з 

професійних питань. 

ПР3.Ідентифікувати, формулювати і розв’язувати завдання у сфері соціальної 

роботи, інтегрувати теоретичні знання та практичний досвід. 

ПР4.Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу соціальної 

проблеми. 

ПР5.Теоретично аргументувати шляхи подолання проблем та складних життєвих 

обставин, обирати ефективні методи їх вирішення, передбачати наслідки. 

ПР6.Розробляти перспективні та поточні плани, програми проведення заходів, 

оперативно приймати ефективні рішення у складних ситуаціях. 

ПР7.Використовувати спеціалізоване програмне забезпечення у ході розв’язання 

професійних завдань. 

ПР8.Критично аналізувати й оцінювати чинну соціальну політику країни, 

соціально-політичні процеси на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях. 

ПР9.Використовувати відповідні наукові дослідження та застосовувати 

дослідницькі професійні навички у ході надання соціальної допомоги. 

ПР10.Аналізувати соціально-психологічні процеси в малих та великих групах. 

ПР11.Використовувати методи профілактики для запобігання можливих відхилень 

у психічному розвитку, порушень поведінки, міжособистісних стосунків, для розв’язання 

конфліктів, попередження соціальних ризиків та складних життєвих обставин. 

ПР12.Визначати зміст співпраці з організаціями-партнерами з соціальної роботи 

для виконання завдань професійної діяльності. 

 



ПР13.Використовувати методи соціальної діагностики у процесі оцінювання 

проблем, потреб, специфічних особливостей та ресурсів клієнтів. 

ПР14.Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна соціальна 

допомога. 

ПР15.Приймати практичні рішення для покращення соціального добробуту та 

підвищення соціальної безпеки. 

ПР16.Застосовувати методи менеджменту для організації власної професійної 

діяльності та управління діяльністю соціальних робітників і волонтерів, іншого персоналу. 

ПР17.Встановлювати та підтримувати взаємини з клієнтами на підґрунті взаємної 

довіри та відповідно до етичних принципів і стандартів соціальної роботи, надавати їм 

психологічну підтримку й наснажувати клієнтів. 

ПР18.Налагоджувати співпрацю з представникам різних професійних груп та 

громад; використовувати стратегії індивідуального та колективного представництва 

інтересів клієнтів. 

ПР19.Виявляти сильні сторони та залучати особистісні ресурси клієнтів, ресурси 

соціальної групи і громади для розв’язання їх проблем, виходу із складних життєвих 

обставин. 

ПР20.Виявляти етичні дилеми та суперечності у професійній діяльності та 

застосовувати засоби супервізії для їх розв’язання. 

ПР21.Демонструвати толерантну поведінку, виявляти повагу до культурних, 

релігійних, етнічних відмінностей, розрізняти вплив стереотипів та упереджень. 

ПР22.Демонструвати уміння креативно вирішувати проблеми та приймати 

інноваційні рішення, мислити та застосовувати творчі здібності до формування 

принципово нових ідей. 

ПР23.Конструювати процес та результат соціальної роботи в межах поставлених 

завдань, використовувати кількісні та якісні показники, коригувати план роботи 

відповідно до результатів оцінки. 

 

Здатність до працевлаштування:  

Бакалавр з соціальної роботи може займати наступні посади  

відповідно до Державного класифікатору професій ДК 003:2010:  

1477.1 – менеджер (управитель) у соціальній сфері  

2446 – професіонали в галузі соціального захисту населення  

2446.2 – соціальний аудитор; 2446.2 – соціальний працівник  

2446.2 – фахівець (з допомоги неблагополучним родинам, грошової допомоги дітям 

та ін.)  

2446.2 – фахівець з соціальної допомоги вдома  

2446.2 – фахівець з соціальної роботи  

346 – соціальний працівник  

3340 – асистент вихователя соціального по роботі з дітьми з інвалідністю  

3443 – інспектор із соціальної допомоги  

3460 – асистент вихователя виправно-трудового закладу 

5133 – супроводжувач осіб з обмеженими можливостями. 

 

Доступ до подальшого навчання: 

        Можливість продовжувати освіту за другим (магістерським) рівнем вищої освіти та 

набувати додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти. 

 

Випускова кафедра: кафедра «Практична психологія та соціальна робота». 

ННІ/факультет:  гуманітарних наук, психології та педагогіки. 

Керівник освітньої програми: к.е.н.,  доцент Федорова Олена Вікторівна,  

e-mail: fedorova@snu.edu.ua 


